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Hry XI: zimní olympiády dětí a mládeže odstartovaly v třinecké aréně v Moravskoslezském
kraji slavnostním zahájením, které se neslo v duchu tradičních her dospělých sportovců.
Nástupy krajských výprav v čele s vlajkonošem, slib sportovců i rozhodčích a nechybělo
zapálení olympijského ohně, kterého se ujal tenisový šampion Tomáš Macháč. Poprvé také
letos na zahájení ke sportovcům promluvil prezident Per Pavel.

Plzeňský kraj reprezentuje 85 sportovců a hned několik z nich už olympijskou zkušenost má.
Hokejisté z posledních her přivezli stříbrnou medaili, skicrossařka Rosálie Garbová bude obhajovat
zlato, snowbordista Daniel Tobias Volopich zase z posledních her přidal dvě stříbrné medaile.
Obhajovat zlato v běžeckých disciplínách bude také Tadeáš Bíba. Nadějní jsou i šachisté Makar
Honcharov a Matyáš Roubal, kteří mají na kontě rovněž olympijské medaile.

Vlajkonošem krajské výpravy je hokejista Pavel Francouz. "Je to pro mě nová zkušenost, pamatuji si
olympiádu v roce 2004, kdy jsem stál dole mezi mladými sportovci a to máte deset let. Věřím, že naši
sportovci si do Moravskoslezského kraje přivezli formu a bude se jim dařit," popisuje vlajkonoš.

"Zájem o olympiádu mě velmi těší. Jako hejtman Plzeňského kraje jsem opravdu pyšný, že nás bude
reprezentovat tak početná výprava. Přeji všem zúčastněným mnoho úspěchů a věřím, že i náš kraj
bude mít zastoupení na stupních vítězů. Olympiádu budu sledovat přímo z místa dění, takže se těším
i na příjemnou sportovní atmosféru, protože ke sportu mám hodně blízko. Jsem si jistý, že uvidíme i
řadu talentovaných dětských sportovců, kteří budou jednou reprezentovat nejen náš kraj, ale i naši
zemi," říká hejtman Plzeňského kraje Kamal Farhan, který je také letos divákem her.

Sportovní klání startují v pondělí 27. ledna, informace o sportovcích i průběžné výsledky vč.
mezikrajových najdete na webu ZDE.

O olympijských hrách

Olympiáda dětí a mládeže je projekt Českého olympijského výboru, je to republiková soutěž
krajských výprav, která se koná každoročně od roku 2003 a je určena mladým sportovcům ve věku
od dvanácti do šestnácti let, v kategoriích mladších a starších žáků a žákyň. Sportovcům navozuje
atmosféru opravdových olympijských her. Mladí účastníci nejsou ochuzeni o zapálení olympijského
ohně, slavnostní ceremoniály, soužití v olympijské vesnici nebo složení olympijské přísahy. ODM se
koná každý rok, pravidelně se střídají letní a zimní olympiáda, pouze v roce 2021 se nekonala z
důvodu covidu, v současné době se tedy vždy v sudých letech konají hry letní olympiády a v lichých
letech hry zimní olympiády.
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